

呼和浩特将新建这条路

新报讯(草原云·北方新报记者 刘惠) 7月22日,记者从呼和浩特市公共资源交易监督管理局获悉,呼和浩特市阿尔山路(惠民街-三环路)建设项目已由赛

罕区发改委批准建设,具备招标条件,正进行公开招标。此次招标项目建设地点为阿尔山路(世纪东街-惠民街)。

据介绍,项目南起世纪东街,

北至惠民街,道路长度1.156公里,道路等级为城市主干路,设计速度60公里/小时,规划红线宽度60米。该工程建设内容包括道路硬化、人行道铺设、雨污水管道及

箱涵铺设、道路附属设施建设、电力管道铺设、供电设施基础建设、施工范围内建筑物及硬化拆除等。项目建设资金全部来自国有投资。

来看这些乒乓小将!

新报讯(草原云·北方新报首席记者 牛天甲) 7月21日晚,呼和浩特乒乓球队队员们正进行集中训练,备战即将到来的内蒙古青少年乒乓球锦标赛。

本次比赛于7月23日在鄂尔多斯市进行,已经退役的内蒙古乒乓球队球员王林堃担任呼和浩特队主

教练。“我们从呼和浩特市四区及各旗县区中小学、体育协会、俱乐部和其他组织的154名小运动员中,选拔出80人,他们将代表呼和浩特队参加甲、乙、丙、丁4个组别比赛,是呼和浩特队参赛人数最多的一次。”7月21日,呼和浩特市全民健身服务中心负责人于首淼告诉记者。



艺术体操展现青春之美!

新报讯(草原云·北方新报首席记者 牛天甲) 7月20日,为期一天的“蒙动少年”2024内蒙古青少年艺术体操俱乐部联赛(总决赛)在呼和浩特市收官。

据了解,本次赛事共有来自内蒙古6个盟市39所学校和4家俱乐部的552名运动员参赛,规模之大、组别之全,创造了内蒙古艺术体操赛事历史之最。同时,内蒙古健美操协会特邀北京、天津、陕西高水平艺术体操俱乐部50余人参与本次赛事,借此机会搭建跨省交流平台,提供相互学习机会,共促提高、共赢发展,必将开创艺术体操项目新篇章。

内蒙古健美操协会会长李黎黎告诉记者,本次赛事力求对照全国

赛事标准,以提高带动普及发展的大胆创举,是全区青少年赛事又一力作,必将成为艺术体操圆梦之基,破冰之剑。同时通过本次赛事的引领,加强推广普及力度,力争形成规模,为内蒙古贡献更多的艺术体操人才。

最终,呼和浩特市新城区蒙古族幼儿园获得艺术体操项目校园大众组(幼儿B组)第一名,内蒙古晴兰艺术体操俱乐部获得艺术体操项目专业组(初中组)二级第一名,伊金霍洛旗第一中学获得艺术体操项目校园大众组(初中组)九级彩带第一名,达拉特旗第七中学获得艺术体操项目校园大众组(高中组)十二级球第一名。

民警接电话被破口大骂,原因是……

新报讯(草原云·北方新报记者 特木其乎 通讯员 贾德京) 突然看到民警来“搅局”,眼看自己即将到手的钱要打水漂时,这个骗子恼羞成怒,最终原形毕露,在通话中对民警破口大骂,随即气急败坏地挂断了通话。近日,呼和浩特市公安局回民区分局通过及时上门进行电诈劝阻,为辖区老人避免了2.8万元的财产损失。

7月18日,回民区分局海拉尔西路派出所民警接到辖区群众报警,称家中有老人疑似遭遇电信诈骗,民警随即上门核查。经了解,当事人郑大娘已年过七旬,平日极少接触网络,对新型手机软件更是知之甚少,前几日她突然接到自称电商平台工作人员的电话,对方称郑大娘身份信息已在该平台注册了账号,该账号目前贷款消费了2.8万元,要求老人马上补齐贷款,否则将报警带走老人。

“当时一听他说我不还钱就报警抓我,还要去法院告我,我就着急昏头了。”于是,郑大娘便在对方要求下找一间单独的房间与其进行微信视频沟通,不能有任何人干扰。面对视频内的“工作人员”与“办公环境”老人深信不疑,不仅配合地完成相应还款登记步骤,还将自己的个人相关信息全部告诉了对方。

正当对方想要套取银行卡等信息,让老人抓紧时间筹款转账时,郑大娘的老伴察觉到不对劲,便拨打了报警电话寻求帮助。

民警赶到时老人正在进行转账操作,便立即上前阻止,再三确认老人还未完成转账后,总算松了一口气。明确告知郑大娘正规平台工作人员不会通过微信进行联络,此番一定是遭遇了假冒电商平台的电信诈骗。就在民警耐心劝导时,诈骗分子再次向老人发起视频通话,民警当即与骗子进行对质,骗子一看民警出现,得知诡计败露,于是气急败坏地辱骂并挂断了通话。此时,郑大娘才终于相信自己被诈骗了。

“对方知道你的手机号,是有针对性地进行诈骗。”民警给老人科普了最新的电诈手段,并指导下载了国家反诈APP,开通了来电预警功能。

“当时脑子是蒙的,要不是你们及时阻止,我这2.8万就转给骗子了,这可都是我们的养老钱啊!”老人激动地对民警连连道谢。

火车站周边违规升放无人机,罚!

新报讯(草原云·北方新报记者 刘惠 通讯员 孟倩倩) 7月20日,一名男子在乌兰察布车站站前广场违规升放无人机,被铁路公安民警当场查获并给予罚款处罚。

当日15时30分,乌兰察布车站派出所民警在执勤巡逻过程中,发现车站站前广场有一架无人机正在上空盘旋。鉴于车站区域人流较为密集,且紧邻铁路轨道,无人机飞行存在严重安全隐患,民警立即采取行动,迅速锁定操控无人机的王某,并要求王某立即降落无人机。随后,民警将王某带至派出所做进一步处理。

经询问,王某出于个人兴趣,在未向相关部门报备、未取得合法飞行许可的情况下,为拍摄视频素材,私自携带无人机至车站站前广场进行航拍。由于王某违规使用无人机进入铁路禁飞区域进行拍摄的行为,违反了《铁路安全管理条例》和《内蒙古自治区铁路安全管理规定》的相关规定,对铁路电气化设施构成危害,铁路警方依法对其作出行政处罚500元的处罚。